



HKRMA

新聞稿
即時發放
2024年12月13日

香港零售管理協會 2024 周年晚宴暨頒獎典禮

香港零售管理協會(協會)「2024 周年晚宴暨頒獎典禮」已於12月12日，假香港會議展覽中心隆重舉行。該頒獎典禮為香港零售業界一年一度的壓軸盛事，標誌著業界持續追求卓越，並藉此向過去一年表現出色的零售從業員致敬。協會榮幸邀請到香港特別行政區政府律政司副司長張國鈞博士擔任主禮嘉賓，出席典禮的貴賓包括：立法會議員(批發及零售界)邵家輝先生、立法會議員(航運交通界)易志明先生、香港旅遊發展局總幹事程鼎一先生、各商會領袖和零售公司的代表。

晚宴獲超過700位業界主管及前線員工出席，場面熱鬧。協會主席謝邱安儀女士、副主席黎韋詩女士、譚錦儀女士、黃曦嵐先生和余偉傑先生，董事會成員關百豪博士、麥瑞琮女士及馬景煊先生，執委會成員林國誠先生及李家樂先生向逾200個零售獎項得獎者頒發殊榮，包括「最佳優質服務零售商大獎」、「十大信譽優網店大獎」、「十大O2O零售品牌大獎」、「智能零售大獎」、「傑出服務獎」，及今年新增的「香港有禮店舖獎」等，詳情請[按此](#)參閱得獎名單。

律政司副司長張國鈞博士於活動致辭時，對零售業對香港經濟的貢獻及協會的工作予以肯定。他表示：「零售業長期以來都是香港經濟的重要支柱之一，不僅反映香港作為國際都會的活力，也展現我們作為全球最自由經濟體之一的營商優勢。香港零售管理協會多年來積極促進零售業的發展，對業界貢獻良多，成績有目共睹。」

協會主席謝邱安儀女士致歡迎辭時感謝同業過去一年的努力，展望未來，她勉勵業界繼續積極進取、共謀發展：「2024年即將完結，我想藉這個機會，鼓勵大家要咬緊牙關，繼續奮鬥！我們要團結一致，以『打不死』的頑強鬥志繼續迎難而上，我們只要齊心合力，用心經營，做好優質服務，就一定『冇得輸』！所以我們要繼續保持樂觀進取心態，積極擁抱轉型，開拓新路向！協會亦會繼續竭盡所能，團結業界，激發大家的創新思維，更重要是繼續為大家發聲，為我們零售業



HKRMA

的福祉繼續前行！」

謝邱安儀女士亦表示，中央政府今年推出多項惠港政策，包括增加自由行簽證城市至 59 個、將內地居民過關的免稅額度由人民幣 5 千元提高至 1 萬 2 千元。近日不但恢復深圳市戶籍居民「一簽多行」來港旅遊，同時將政策擴展至深圳居住證持有人，大大增加了政策的覆蓋人數。她相信在特區政府積極推廣各項盛事和活動的同時、再加上各界一起努力，惠港政策的成效一定會逐步浮現。

協會在典禮上簡介了過去一年的工作，詳情請[按此](#)瀏覽協會年報。

請按以下鏈結下載典禮的照片：

https://drive.google.com/drive/folders/1JtAoS7PPy3ilZ9edkf4o1j6l29H3pOkY?usp=s_haring



圖一：香港零售管理協會主席謝邱安儀女士(前排左十二)，和主禮嘉賓香港特別行政區政府律政司副司長張國鈞博士(前排左十一)，連同一眾嘉賓及零售大使在台上祝酒，祝願零售業界團結一致，共同為香港經濟發展而努力。



圖二：香港零售管理協會主席謝邱安儀女士(右)，感謝香港特別行政區政府律政司副司長張國鈞博士(左)親臨擔任主禮嘉賓。



圖三：香港零售管理協會主席謝邱安儀女士(左六)，連同主禮嘉賓香港特別行政區政府律政司副司長張國鈞博士(左五)，祝賀 2024 年最佳優質服務零售商大獎得獎公司。

-完-

媒體查詢：

香港零售管理協會褚小姐 (Ms. Column Chu)

電話： (852) 2528 9963

電郵地址: column.chu@hkrma.org